



## 通知

### 《责任建筑条例》—山景城工人—了解你的权利

为了帮助防止建筑工地上的工资盗窃，山景城通过了一项《责任建筑条例》。从2023年1月1日开始，受本市条例约束的项目的承包商必须在每个工作地点的显眼处张贴本通知。该通知为工人提供有关他们在本市《责任建筑条例》下的权利的信息。

#### 该条例涵盖哪些类型的项目？

《责任建筑条例》适用于所有需要建筑许可证的15,000平方英尺或以上的新建筑项目。新建筑项目包括全新的结构和合格的增建和改建。受州法律规定的现行工资要求约束的项目不在此列。

#### 该条例规定了什么？

对于本市该条例所涵盖的项目，业主、承包商和/或合格的分包商必须认识到责任，并在项目完成后做出特定的证明。要求的证明包括：(1) 按照州法律的要求，向雇员提供了书面工资报表和雇主的薪酬做法通知（或者，由有效的集体谈判协议所涵盖）；以及 (2) 他们没有未付工资盗窃案的判决。

#### 什么是工资盗窃？

工资盗窃是指拒绝支付联邦、州和地方各级规定的理应支付给雇员的工资或雇员福利，包括《联邦公平劳动标准法》、《加州劳工法》和任何地方最低工资、生活工资或现行工资要求。工资盗窃包括不支付加班费、违反最低工资标准、未经授权扣减工资，或根本不支付。工人、社区、负责任的企业和纳税人都受工资盗窃的负面影响。

#### 什么是“未支付工资盗窃案的判决”？

由法院或有权执行适用的联邦、州和地方工资和工时法，包括但不限于《联邦公平劳动标准法》、《加州劳工法》和山景城最低工资条例的调查政府机构发布的判决、决定或命令，该判决所有上诉都已用尽或上诉时间已过，且未完全支付或满足。



## 通知

### 《责任建筑条例》—山景城工人—了解你的权利 (continued)

#### 谁可以向市政府提出未支付工资盗窃判决的投诉？

在受本市条例约束的项目中在法律上有权获得针对承包商或合格分包商的未付工资盗窃判决的付款的任何人，可以向市经理提交投诉。分包商的工程量超过10万美元或项目建筑成本价值的1%（以较高者为准），就必须遵守本市该条例。

#### 我如何向山景城市府提出未付工资盗窃判决的投诉？

在签发项目的入住证书之前，市经理必须收到该投诉。该投诉必须提交给以下：**山景城市府** City of Mountain View, 收件人：市经理办公室 Attn: City Manager's Office, 500 Castro Street, Mountain View, California, 94041.

投诉内容必须包括：(1) 调查政府机构的命令、决定或裁决的副本；(2) 高等法院的判决书副本；以及(3) 在伪证处罚下签署的声明，说明指定的承包商或分包商是欠投诉方的未付工资盗窃判决的主体。

#### 市政府对提出的投诉的审查程序是什么？

将投诉的书面通知提供给项目业主、承包商和分包商（如适用）。他们可以在30个工作日内提供对投诉的书面回应。在考虑了投诉和任何回应后，市府将发布决定通知。该决定的副本将邮寄给项目业主、承包商、分包商（如适用）和提出投诉的一方。项目业主、承包商或分包商如对市政府的决定感到不满，可对该决定提出上诉。

#### 我可以提出匿名投诉吗？

不可以，你必须包括你的联系信息。

#### 我的雇主会知道我投诉了吗？

是的，项目业主、承包商和分包商（如适用）将得到一份投诉的副本。他们可以根据市府的审查程序提供书面答复。

请联系市经理办公室了解更多信息：

650-903-6300 或 [city.mgr@mountainview.gov](mailto:city.mgr@mountainview.gov).